

Организация повышения квалификации педагогических работников.

В муниципальном образовании «Город Волгодонск» функционирует 20 общеобразовательных учреждений.

С 2021 года в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в городе Волгодонске организуется обучение педагогических работников по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Школа современного учителя» на образовательной платформе Цифровая система дополнительного профессионального образования.

В рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в 2021 году проведено обучение по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации (далее – ДПП ПК) «Школа современного учителя».

Обучение организовано ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России» по 9 учебным предметам: русский язык, математика, физика, химия, биология, литература, история, обществознание, география на образовательной платформе Цифровая система ДПО.

В период с мая по декабрь 2021 года 32 педагога общеобразовательных учреждений города Волгодонска приняли участие во всех этапах данного курса. По результатам входного тестирования для каждого слушателя была определена индивидуальная траектория обучения. Педагоги обучались по программам «Специфика предметного содержания», «Особенности современной методики преподавания», «Формирование функциональной грамотности», «Стратегии и практики преподавания русского родного языка». Каждый слушатель в своем личном кабинете проходил обучение по определенным этапам: осуществлялся просмотр видеолекции, выполнение заданий, промежуточное тестирование и т.д. Каждый участник выполнял все задания курса, состоящего из 6 занятий. Только после выполнения задания можно было перейти к следующему этапу. В декабре 32 учителя успешно прошли итоговую аттестацию.

В соответствии с планом Центра непрерывного повышения профессионального мастерства ГБУ ДПО РИПК и ППРО в 2021 году более 80 руководящих и педагогических работников образовательных организаций повысили свою квалификацию по различным направлениям обучения и развития обучающиеся: «Функциональная грамотность учителя: технологии развития креативного и критического мышления», «Проектные команды в образовательной системе в условиях реализации национального проекта «Образование»: от построения до эффективной работы», «Методическое сопровождение профессиональной деятельности педагога в условиях реализации национального проекта «Образование».

В 2022 году обучение по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Школа современного учителя» на платформе Академии Минпросвещения России прошли 49 педагогов из 19 школ города.

Обучение на образовательной платформе Цифровая система дополнительного профессионального образования было организовано по 9 учебным предметам: русский язык, математика, физика, химия, биология, литература, история, обществознание, география.

В 2022 году 260 учителей прошли обучение по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Реализация требований обновленных ФГОС НОО, ФГОС ООО в работе учителя», разработанной ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России».

В 2023 году 29 учителей математики, информатики, физики, химии, биологии, географии, русского языка и литературы, истории и обществознания прошли обучение на флагманском курсе повышения квалификации «Школа современного учителя: достижения российской науки».

Количество педагогов, прошедших КПК по программам, размещенным в федеральном реестре за 2021, 2022, 2023 составило 407 чел. (50,6%).

Руководители и педагоги освоили новые технологии, методики, что обеспечило повышение качества образования.